

Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kurnool, Kadapa, Amaravathi, Krishna



రాష్ట్రపతి ముర్ముకు అవమానం

- అద్వానీకి భారతరత్న ప్రధానం సందర్భంగా ఘటన
- ప్రధాని మోడీ తీరుపై సర్వత్రా ఆగ్రహం

తరంగాలు-న్యూఢిల్లీ :

దేశ ప్రథమ పౌరులు అయిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్మును కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం మరోమారు అవమానించింది. బిజెపి సీనియర్ నేత, మాజీ ఉప ప్రధాని ఎల్కె అద్వానీకి భారతరత్న పురస్కారాన్ని అందజేసేందుకు రాష్ట్రపతి ఆయన నివాసానికి వెళ్లారు. ఆరోగ్యం సహకరించకపోవడంతో ఆయన రాష్ట్రపతి భవన్ కు రాలేరని భావించి స్వయంగా ద్రౌపది ముర్ముయే ఆదివారం అద్వానీ నివాసానికి వెళ్లి పురస్కారం ప్రధానం చేశారు. ఈ సమయంలో ఆరోగ్యం సహకరించనందున అద్వానీ కుర్చీలో ఆసీనులైవన్నారు. ఆయన పక్కనే ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కూర్చున్నారు. అయితే అద్వానీకి రాష్ట్రపతి ముర్ము పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేస్తున్న సందర్భంలో కానీ, ఆ తర్వాత కానీ ప్రధాని మోడీ కుర్చీలో నుంచి లేచి నిలబడలేదు. రాష్ట్రపతి ముర్ము నిల్చుని ఉన్నా -మిగతా 2 టీ

నష్టపరిహారం ఇచ్చేదాకా వేటూడుతాం



- కరాకు రూ.25వేల పరిహారమివ్వాలి
- మళ్లీ బిందెలెందుకు ప్రత్యక్షమవుతున్నరు..?
- రాష్ట్రానికి ఏం చెదలు పట్టింది
- 2వ తేదీన రైతుల పక్షాన కలెక్టర్లకు వినతిపత్రాలివ్వాలి
- అద్దెర్ల పడకండి.. అండగా నేనుంటా :బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్
- మెదక్, సూర్యాపేట, జనగామ జిల్లాల్లో ఎండిన వరి పంటల పరిశీలన

తరంగాలు సూర్యాపేట/ జనగామ

రాష్ట్రంలో ఎండిపోయిన పంటలకు ప్రతి ఎకరానికి రూ.25వేల చొప్పున నష్టపరిహారం ప్రకటించాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ నష్టపరిహారం ఇచ్చేదాకా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని 'వేటూడుతాం.. వెంటాడుతాం.. ధర్నాలు చేస్తాం' అని హెచ్చరించారు. అవసరమైతే ఎక్కడికక్కడ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బయలుదేరారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి సూర్యాపేట, నల్లగొండ జిల్లాల్లోనూ పర్యటించారు. జనగామ జిల్లా దేవరపుల మండలం ధరావతీతండాలో ఎండిన వరి పంట పొలాలను పరిశీలించారు. రైతులతో మాట్లాడి వారి -మిగతా 2 టీ

కాంగ్రెస్ గూటికి కడియం శ్రీహరి, కావ్య

- మాజీ ఎమ్మెల్యే బీ. మోహన్ రెడ్డి కూడా
- కందువా కప్పిన సీఎం రేవంత్



తరంగాలు- హైదరాబాద్

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, ఆయన కూతురు, వరంగల్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.మోహన్ రెడ్డి కూడా కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇన్చార్జి దీపాదాస్ మున్నీ వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసానికి వారు చేరుకున్నారు. సీఎం, దీపాదాస్ మున్నీతో చర్చించిన తర్వాత వారు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకున్నారు. అనంతరం కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ తొలిసారిగా ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్న తన కూతుర్ని -మిగతా 2 టీ



నేడు డిల్లీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- సోనియా నేతృత్వంలో సీఈసీ ఛేటీ
 - మిగిలిన నాలుగు స్థానాలపై నిర్ణయం
 తరంగాలు - హైదరాబాద్
 కాంగ్రెస్ సీట్ల పంచాయితీకి నేడు శుభం కాల్లు పడనుందని ఆ పార్టీ చర్యలంటున్నాయి. సోమవారం ఢిల్లీలో జరగనున్న సెంట్రల్ ఎలక్షన్ కమిటీ (సీఈసీ) సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, దీప్యతి సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, సీఈసీ సభ్యులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి బయలుదేరి వెళ్తున్నారు. పార్టీ అధినేత్రి సోనియా, రాహుల్, కేసీ.వేణుగోపాల్, అంబికా సోనీ, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జి దీపాదాస్ మున్నీ తదితరులు పాల్గొనే ఈ సమావేశంలో మిగిలిన నాలుగు సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించే అవకాశమండని తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలోని 17 స్థానాలకు గాను కాంగ్రెస్ ఇప్పటికే -మిగతా 2 టీ



ఉక్రెయిన్ ను హెచ్చరించిన మస్క్

రష్యాతో జరుగుతున్న యుద్ధంలో రోజురోజుకూ ఉక్రెయిన్ పరిస్థితి బలహీన పడుతుందని, మాస్కోతో చర్చలకు కూర్చునే ముందు కీర్ ఎంత భూభాగాన్ని కోల్పోతుంది, ఎంత మంది జీవితాలను వృథా చేస్తుంది అనేదే "అనలు ప్రశ్న" అని టెస్లా, స్పేస్ఎక్స్ సీఈఓ ఎల్.ఎస్. మస్కో అన్నాడు. గత సంవత్సరం ఉక్రెయిన్ చాలా గొప్పగా చెప్పుకున్న ఎదురుదాడి విఫలమవుతుందని "ఏ మూరు? డైనా ఊహించగలడు" అని, "సహజ -మిగతా 4 టీ

హస్తం పార్టీకి ఆర్థిక కష్టాలు

- కాంగ్రెస్ కు ఐటీ మరో షాక్
- రూ. 1,745 కోట్లకు సంబంధించి తాజా నోటీసు
- రూ.3,567 కోట్లకు పెరిగిన మొత్తం పన్ను డిమాండ్

తరంగాలు-న్యూఢిల్లీ

ఎన్నికల వేళ ప్రధాన ప్రతిపక్షం కాంగ్రెస్ కు ఆదాయపు పన్ను (ఐటీ) శాఖ వరుస షాక్లు ఇస్తున్నది. తాజాగా మరొక నోటీసును ఆ పార్టీకి పంపింది. 2014-15 నుంచి 2016-17 మదింపు సంవత్సరాలకు రూ. 1,745 కోట్లు చెల్లించాలని పన్ను డిమాండ్ ను పెంచుతూ ఐటీ నుంచి ఈ నోటీసులు అందినట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ తాజా నోటీసుతో ఐటీకి కాంగ్రెస్ చెల్లించాల్సిన మొత్తం పన్ను -మిగతా 2 టీ



ఆ నలుగురి పని పట్టాల్సిందే

- ఆ సీట్లు కచ్చితంగా గెలవాల్సిందే
- రంజిత రెడ్డి, కడియం, దానం నాగేందర్ ను వదలొద్దంటూ ఆదేశాలు
- చేవెళ్ల సభను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవాలంటూ సూచన
- : చేవెళ్ల, వరంగల్, పెద్దపల్లి, సికింద్రాబాద్ స్థానాలపై కేసీఆర్ సజర్



తరంగాలు- హైదరాబాద్

'వదలి లేకపోతే.. సీటిషిక్లతో ఓకే కానీ అన్ని రకాలుగా అనుభవించి, పార్టీకి ద్రోహం చేసి, నన్ను మోసం చేసి పోయిన ఆ ముగ్గురిని మాత్రం ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వదలొద్దు.. కచ్చితంగా ఓడించి తీరాలి అంటూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పార్టీ ముఖ్య నేతలకు సూచించారు. ఎంపీ టీకెల్లె ఇచ్చిన తర్వాత పార్టీ మారి 'హ్యాండిచ్చిన' -మిగతా 2 టీ



పాక్ లో భారీ వర్షాలు

- 24 గంటల్లో 8 మంది పిల్లలు మృతి
 పాకిస్థాన్ : పాకిస్థాన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. రెండు రోజులుగా ఖైబర్ పఖ్తున్ఖవా (ప్రావిన్స్ లోని వివిధ జిల్లాల్లో కురుస్తున్న తీవ్ర వర్షాల వల్ల జనజీవనం స్తంభించింది. అనేక ఇళ్లు కూలిపోవడంతోపాటు పలు చోట్ల తీవ్ర నష్టం వాటిల్లినట్లు వివరాలు నిర్లహణ అధికార ప్రతినిధి అస్ఫర్ పాజాద్ తెలిపారు. పలు ఘటనల్లో గత 24 గంటల్లోనే 8 మంది పిల్లలు మరణించగా, మరో 12 మంది తీవ్రంగా గాయపడినట్లు వెల్లడించారు. మృతుల్లో మూడు నుంచి ఏదేక వయసున్న ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు బిడ్డలు ఉన్నారని చెప్పారు. ఈ నెల ప్రారంభంలోనూ ఇదే ప్రాంతంలో కురిసిన భారీ వర్షాల వల్ల సుమారు 30 మందికి పైగా మరణించిన సంగతి విదితమే.

ఇంటి దూలం మీద పడి ఏడు సంవత్సరాల బాలుడు మృతి

పినపాక/తరంగాలు

ఖమ్మం తోగు గ్రామం బుగ్గ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో బండ్ల చంద్రయ్య వయసు 35 సంవత్సరాలు ఎస్సీ కోయ వ్యవసాయం అతని కుమారుడైన బండ్ల సాయి హర్ష అనే పిల్లవాడు మామిడి చెట్టు కింద స్నేహితులతో ఆడుకుంటుండగా బండ్ల నాగేశ్వరరావు అనే అతను ఇల్లు కట్టుకోవడానికి అదే మామిడి చెట్టు కింద ఇంటి దూలాలను చెక్కే పని చేసుకుంటున్నాడు ఈరోజు మధ్యాహ్నం ఒకటిన్నర గంటల ప్రాంతంలో నాగేశ్వరరావు చెక్కిన దూలం కర్రను ఎటువంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా పక్కకు పడేస్తుండగా దూలం కర్ర అక్కడే మామిడి చెట్టు కింద ఆడుకుంటున్న బండ్ల సాయి హర్ష అనే ఏడు సంవత్సరాల బాలుడు పై పడి బలమైన గాయం అయ్యి అక్కడికక్కడే మృతి చెందినాడు చనిపోయిన పిల్లవాడి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేయడమైనది.



కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు

-ద్వితీయ పర్యాయం మండల అధ్యక్ష పదవి వరించినందుకు పలువురికి కృతజ్ఞతలు

తరంగాలు/ పరంగల్ టౌన్

రెండవసారి పర్యవేక్షణ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్ష పదవి గుర్తించి ఇచ్చినందుకు కాంగ్రెస్ రాష్ట్రపార్టీ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు. పర్యవేక్షణ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జాబ్ థ్రీనివాస్ నాయక్ ను మండలాధ్యక్షుడు చేసినందుకుగాను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పీసీసీ అధ్యక్షులు



ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కి వర్ణనపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు కి కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బొంపల్లి దేవేందర్ రావు కి జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు అనిల్ రావు కి కుందూరు వెంకట్ రెడ్డి కి అధికార ప్రతినిధి నిమ్మలని శేఖర్ రావు సీనియర్ నాయకులు అలాగే మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులకు ఎంపీటిసి లకు సొసైటీ డైరెక్టర్లు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులకు పలు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటూ ఈ అవకాశం ఇచ్చినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలుపు కొరకు కృషి చేస్తానని ఎల్లవేళలా సేవ చేసేందుకు తోడ్పడతానని అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను.

ఎండిన పొలాలను పరిశీలించిన ఎంపీ వద్దిరాజు



తరంగాలు/వైడరాబాద్

రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర లోకనభట్ బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత నామ నాగేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య, చంద్రాపతి, డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ కూరాకల నాగభూషణం తదితర ప్రముఖులతో కలిసి నేలకొండపల్లిలో ఎండిన పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఎండిన పంట పొలాలను సందర్శించి రైతుల ఆత్మస్థైర్యాన్ని మరింత పెంపొందించాలని, అండగా ఉంటామని భరోసానిచ్చాల్సిందిగా పార్టీ అధికార మేరకు వారు నేలకొండపల్లిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని పూర్తిగా ఎండిపోయిన పరి పంటపొలాలను వారు సందర్శించి, పరిశీలించారు. రైతులతో మాట్లాడి ప్రభుత్వంతో పోరాడి ఏకరాకు 10వేల చొప్పున నష్టపరిహారం ఇప్పిస్తామని ధైర్యంగా ఉండాలని చెప్పారు



కేంద్ర ప్రభుత్వ గుహాకారంతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి

-బిజెపి వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అరూరి రమేష్



తరంగాలు ప్రతినిధి/జనగామ వరంగల్ పార్లమెంట్ విజయవానికి సిద్ధమయ్యేందుకు స్టేషన్ ఫునరూర్ నియోజకవర్గంలో బూత్ అధ్యక్షులు, బూత్ కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సన్నాక సమావేశంలో బిజెపి వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అరూరి రమేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అరూరి రమేష్ మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ వరంగల్ అభ్యర్థిగా అధిష్టానం నా పేరును ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈసారి ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తప్పకుండా కాషాయ జెండా ఎగరా వేస్తామనే నమ్మకం మీ అందరిని చూస్తుంటే కలుగుతుందని అన్నారు. రేపటి మన తెలంగాణ భవిష్యత్ మార్పుతోంది ఈ గెలుపేనని అన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ భవిష్యత్తును నిర్ణయించే ఎన్నికలని అన్నారు. ధర్మబద్ధమైనది మోడి పాలన, అవినీతి, దోపిడీమయమైనది కాంగ్రెస్ పాలన అని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటు వేసి మోడి నాయకత్వాన్ని బలపర్చాలని కోరారు. ఆర్థిక 3700 సు రద్దు చేసి కాశ్మీర్ ను భారతదేశంలో అంతర్భాగం చేసిన ఘనత నరేంద్రమోడిదన్నారు. జాతీయ రహదారులు, వెలుగుతున్న లైట్లు, ఐదు కేజీల బియ్యం, ఉపాధి హామీ పనులు, సిమెంట్ రోడ్లు, గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి నిధులు ఇలా ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేసిన ఘనత



కేవలం ప్రధాని నరేంద్ర మోడిదని గుర్తు చేశారు. ఇంటింటికి మరుగుదొడ్లు ఏర్పాటు చేసిన ఘనత కేంద్ర ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు అన్నీ కూడా దాదాపు కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతోనే నడుస్తున్నాయని అన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ, నేషనల్ హై వేస్, విమానాశ్రయాల నిర్మాణం ఇలా అన్నింటినూ అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంగా మన భారత్ ఉందని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి కుటుంబాల కోసం ఆలోచన చేస్తున్నయే తప్ప దేశం కోసం, దేశ ప్రజల కోసం కాదని అన్నారు. కుంభకోణాల పార్టీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో ఏళ్ళుగా అప్రతిష్టను మూట కట్టుకుందని అన్నారు. మన లక్ష్యం ఒకటి భారతీయ జనతా పార్టీ జెండాను వరంగల్ పార్లమెంటులో ఎగరవేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడి కి కానుకగా ఇవ్వాలని బాధ్యత ప్రతి కార్యకర్తకు ఉందని అన్నారు. రేపు మనం

ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి భావి భారత పౌరులుగా ఎదగాలి

-ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి



తరంగాలు ప్రతినిధి/నర్సంపేట విద్యార్థులందరూ ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి భావి భారత పౌరులుగా ఎదగాలని నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి అన్నారు. నర్సంపేట పట్టణంలోని ప్రముఖ విద్య సంస్థ విన్ డామ్ స్కూల్లో శనివారం రాత్రి జరిగిన గ్రాడ్యుయేషన్, అన్యువల్ డే సెలబ్రేషన్స్ కు ముఖ్య అతిథిగా నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి



తయారవుతారన్నారు. విద్య గౌరవాన్ని పెంచుతుంది విద్య ప్రతి ఒక్కరిని సమాజంలో అత్యున్నత స్థాయిలో నిలబెడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, నర్సంపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మండల పట్టణ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



తరంగాలు-ఉప్పుసుంతల ఉప్పుసుంతల మండలం ఉప్పరిపల్లి గ్రామానికి చెందిన బొజ్జ అమరేందర్ రెడ్డి (కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బల్లూరు మండల పరిధిలో తుమ్మంపేట స్టేజి దగ్గర జనుకుంటా కనకాల మైనమ్మ తల్లి దేవస్థానం సమీపంలో నిర్మించిన నూతన గార్డెన్, ఫంక్షన్ హాల్ ని ప్రారంభించిన డీసీసీ అధ్యక్షులు అప్పుపేట శాసనసభ్యులు డాక్టర్ చిక్కుడు, వంశీకృష్ణ తో పాటు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అమ్రాబాద్ మండల జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ వైర్రగ్నన్ డాక్టర్, అనురాధ, మండల అధ్యక్షులు కట్ట అనంత రెడ్డి, జడ్పీటీసీ స్రీతాప రెడ్డి, అచ్చంపేట మునిసిపల్ కౌన్సిలర్లు, ఉప్పరిపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఐవైఎఫ్ మండల స్థాయి క్రికెట్ బహుమతుల ప్రధానోత్సవం

తరంగాలు-పలిగొండ రూరల్ మండల పరిధిలోని అరూరు గ్రామంలో ఏఐవైఎఫ్ పలిగొండ మండల సమితి ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు, సుఖ్ దేవ్ ల 93వ వర్షంతిని పురస్కరించుకుని ఏర్పాటు చేసిన క్రీడోత్సవాల ముగింపు బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమం సుద్దాల సాయికుమార్ అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగింది. ఈ ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె ధర్మేంద్ర, సిఐఐ జిల్లా కార్యదర్శి గౌడా శ్రీరాములు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరై క్రికెట్ పోటీల్లో గెలుపొందిన లింగరాజు పల్లి క్రికెట్ టీం కి మొదటి బహుమతి, అరూర్ టీం కు రెండవ బహుమతి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే ధర్మేంద్ర మాట్లాడుతూ క్రీడలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం పూర్తిగా అవసరమని, గ్రామీణ స్థాయి నుండే క్రీడలను ప్రోత్సహించి అధిక నిధులు కేటాయించాలన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో యువత, విద్యార్థులు కేవలం పుస్తకాలకు మాత్రమే పరిమితమైన సమయంలో, యువతలో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాన్ని వెలికితీసేందుకు ఏ ఐ వై ఎఫ్ క్రీడలు నిర్వహించడం హార్షంపదగ్గ విషయమని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి పోల్ పాక యాదయ్య, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎల్లంకి మహేష్, పెరణియం మహేందర్, సీపీఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు బబ్బురి శ్రీధర్, నాయకులు మేడి దేవేందర్, మారుపాక వెంకటేశ్, ఎం.డి నయ్యామ్, బహుమతి దాత చిలకమర్రి నారాయణ, దుప్పల్లి జావెద్, జక్కడి శ్రీనివాసరెడ్డి, రవ్వ శివ, జోలం మల్లేష్, మహేష్, మెట్టె నంతోష్, మారుపాక లోకేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సహకార రంగం బలోపేతం కావాలి

-రైతులను ఆదుకునేలా కమిటీల ఏర్పాటు
-దుబారాను అరికట్టకపోతే ఖజానాపై భారం

హైదరాబాద్/తరంగాలు

సహకార వ్యవస్థలో దగుల్పాటిలు చేరడం వల్ల అది నిర్దిష్టం అవుతోంది. రైతులను ఆదుకుని వారికి అండగా నిలవాల్సిన సహకారరంగం పూర్తిగా కట్టుతప్పింది. సహకార బ్యాంకులు తమ విధానాలను పూర్తిగా తుంగలో తొక్కాయి. నిజానికి గ్రామస్థాయిలో సహకార రంగం బలంగా ఉంటే.. రైతులు బలపడతారు. సహకారరంగంతో పాటు మార్కెట్ వ్యవస్థ కూడా బలంగా ఉండాలి. తెలంగాణలో రైతు సమస్యను సమీక్షించే ఏర్పాటు చేసినా అవి కేవలం ఓ రాజకీయ కమిటీలుగా పనిచేసాయి. పరమపూర్వం సృష్టించిన కమిటీలుగా దిద్దిపొమ్మలుగా నిలిచాయి. దీనిని ప్రకటించినప్పుడు ఆనాటి సిఎం సిఎం కెసిఆర్ ఎన్నో ఆదర్శాలు ప్రకటించారు. రైతు సమస్యను సమీక్షించే ఏర్పాటు చేసిన రైతు సమస్యను పరిష్కరించిన దాఖలు లేవు. మార్కెట్లో రైతులు పడిగాపలు కాసినా, ధరలు రాక అవస్థలు పడ్డా.. ధాన్యం తడిసి నెత్తినారు మొత్తంగా దానికి నాటి వైరల్స్, నేడు ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న పల్లె రాజకీయరేడి ఎక్కడా కానరావడం. నిజానికి రైతులకు అండగా ఉండాలి సమస్యను సమీక్షించే ఉత్సాహ విగ్రహాల్లా మారాయి కనుకనే రైతులపై కేంద్రంతో పోరాడుతున్నారు. తెలంగాణకు సంబంధించి రైతువిధానాలు రూపొందించడంలో ఈ సమితి పూర్తిగా విఫలం అయ్యింది. రైతులు తమ బాధలు పడలేక అందరి లాగే తానూ ఏదో పట్టు వెళ్లి పనిచేసుకుంటూ పొట్ట పోసుకుంటానని నిర్ణయించు కుంటే.. ప్రజల గతం కాసుందో ఊహించుకోవాలి. వ్యవసాయం పదావు పడితే ప్రజలకు అన్నపానీయాలు దొరకవు.. ఆధునిక యువతకు వ్యవసాయంపై బొత్తిగా అవగాహన లేకపోవడం కూడా మనకు ప్రమాదమే.. అందుకే వ్యవసాయాన్ని ప్రాథమిక స్థాయి నుంచి విద్యలో పాఠ్యాంశంగా చేర్చాలి. అప్పుడే ప్రజలకు అవగాహన పెరుగుతుంది. రైతులకు కావాల్సింది సకాలంలో నీరు రావడం.. నిరంతరాయంగా విద్యుత్ అందుబాటులో ఉండడం.. పెట్టుబడి కోసం బ్యాంకులు విరివిగా రుణాలు ఇవ్వడం.. ఇవన్నీ సక్రమంగా జరిగిన తరువాత పంటలను ఎలాంటి పీచీలు లేకుండా కొనుగోలు చేయడం.. ఇలా చేస్తే మన పొలాల్లో వారు బంగారాన్నే పండిస్తారు. అందుకు అవసరమైన వాతావరణం సృష్టించాలి. రైతులకు అలక రాకుండా.. వారు వైరాళ్యం చెందకుండా వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహించాలి. రైతులకు పేరుతో దుబారాగా చేయడం కూడా సరికాదు. వ్యవసాయాన్ని పండగ చేయాలన్న ఆలోచనతో కార్యచరణకు దిగాలి. వ్యవసాయం దండుగ అన్న నానుడి నుంచి వ్యవసాయం పండుగ అనేలా చేయాలి. రైతులు నిశ్చింతంగా వ్యవసాయం చేయొచ్చు అన్న భావన కలిగించాలి. గత పదేళ్లలో తీసుకున్న చర్యలు మేలుచేసేవిగా లేవనే చెప్పాలి. పంటల కొనుగోళ్ల సమయంలో రైతులకు అందోళన లేకుండా పంటలను అమ్ముకోవడం లేదు. నిశ్చింతంగా మార్కెట్కు వచ్చి పంటలను చక్కగా అమ్ముకోగలిగేలా మార్కెట్ విధానాలు అవలంబించాలి. అప్పుడే సంపూర్ణ ప్రోత్సాహం దక్క గలదు. అయితే మార్కెటింగ్ వ్యవస్థ ఒక్కటే సక్రమంగా లేకపోవడంతో ఏటా రైతులు పండించిన పంటలను మద్దతు ధరలకు అమ్ముకోలేక పోతున్నారు. ఆర్థికంగా అండగా నిలవాలన్న విధంగా కార్యక్రమాలు చేయాలి. అప్పుడే దేశం కూడా ఆర్థికంగా పుంజుకుంటుంది. ప్రజలకు తక్కువ ధరలో ఆహారధాన్యాలు అందుతాయి. ఎగుమతుల ద్వారా విదేశీమారకం సంపాదించుకోగలుగుతాం. ఆలా చేయనంత కాలం



భారత అన్నదాతల తలరాత మారదు. కేవలం రైతుబంధు, ఉచిత విద్యుత్ సరఫరాతో సత్వితాలు రావని గుర్తించడం లేదు. రైతుబంధులోనూ వ్యవసాయం చేయని వారి ఖాతాల్లో నగదు పడిపోతోంది. దీనిని సమీక్షించాల్సిన అవసరం ఉంది. పొరంబోకు భూములున్న వారికి రైతుబంధు పేరుతో లక్షల్లో జమ చేసారు. దీనిపై సమీక్షించాలి. ఇలా దబ్బు వృధాను అరికట్టాలి. వ్యవసాయం చేస్తున్నారా లేదా.. ఆ భూముల్లో ఏ పంటలు పండుతున్నాయో గుర్తించాలి. ఇలాంటి భూములకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తూ గృహవినియోగదారులపై ఛార్జీల భారం మోపడం సరికాదు. నీటిపారుదల పెరగడంతో తెలంగాణలో ధాన్యం దిగుబడులు కూడా పెరిగాయి. అయితే ఈ మేరకు కొనుగోళ్ల మాత్రం సాగడం లేదు. చివరి గింజవరకు ధాన్యం కొంటామన్న ప్రకటనకు కట్టుబడి విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయాలి. తెలంగాణలో చేపట్టిన రైతుబంధు పథకం ఎంతగా దుర్వినియోగం అయ్యిందో చూశాం. దీనిని గొప్పగా చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు. వారికి అందించిన పెట్టుబడి ప్రోత్సాహకం అన్నది వారిలో భరోసా కల్పించేదిగా మాత్రమే ఉండాలి. రైతును రాజు చేసేందుకు, వ్యవసాయాన్ని పండగ చేసేందుకు తీసుకొచ్చిన రైతుబంధు పథకం కేవలం ఓట్ల పథకంలా మారింది. చెరువుల పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాలు డౌన్ అని తేలాయి.

మరణంపై యేసుక్రీస్తు గెలిచిన విజయోత్సవమే ఈస్టర్ పునరుత్థానం -సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బిషప్ దుర్గం ప్రభాకం కరుణ



తరంగాలు- చివ్వేలం

మున్సిపాలిటీలోని 4వ వార్డు భాసీంపేట నందు బేతెస్వ ప్రార్థన మందిరంలో సూర్యాపేట జిల్లా పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఈస్టర్ ఆరాధనా నిర్వహించి ఆనంతరం ప్రేమ విందు, స్విట్స్, అరటి పండ్లు పంచిపెట్టి, కొంతమందికి బాప్టిస్మం యిచ్చి మాట్లాడారు. మరణంపై యేసుక్రీస్తు గెలిచిన విజయోత్సవంగా(పునరుత్థానాన్ని) క్రైస్తవులు ఈస్టర్ పండుగగా జరుపుకుంటారని తెలిపారు..అదేవిధంగా మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలోని చర్చి లలో ఈస్టర్ ఆరాధన లు నిర్వహించడం జరిగింది. పలు కార్యక్రమాలలో దుర్గం కరుణ శ్రీ, కొమ్ము హెబనన్నా, మీసాల తీతు, బుడిగీ నాగరాజు,యడవెల్లి యేసుపాదం,ఆదిమాళ్ళ బాబు, మామిడి ఉపేందర్, రాజు, పేతురు, అబ్రాహాము,కిరణ్, దావీదు, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా నేరక్ష ప్రభుదాస్



తరంగాలు-- చందూరు

బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ 93 మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా నేరక్ష ప్రభుదాస్ ను పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంద ప్రభాకర్ నియామక ప్రతాని అందజేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు ఏకుల రాజారావు ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల నల్గొండలో నిర్వహించిన సన్నాక సమావేశంలో ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు ఇచ్చిన బాధ్యతలను బహుజన సమాజం పట్ల సబ్బండ వధాలకు ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ మత మైనారిటీ అగ్రకుల పేదల పక్షంగా నా కర్తవ్యాన్ని నెరవేరుస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కో -ఆర్డినేటర్ మంతపురి బాలన్న, ఉపాధ్యక్షులు దాగిళ్ల దయాసంధ్, ప్రధాన కార్యదర్శి మేడి ప్రియదర్శిని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉక్రెయిన్ ను హెచ్చరించిన మస్కో

(మొదటి తరువాతి)

రివాద్యులనే భూభాగాన్ని రక్షించుకోవటం చాలా కష్టం" అని శనివారం తన షాట్ ఫోన్ వల్ల చేసిన ఒక పోస్ట్ లో మస్కో పేర్కొన్నారు. "అయిదు పాటవంగానీ, వైమానిక దళ ఆధిక్యతగానీ లేని ఉక్రెయిన్ అత్యంత బలమైన రష్యా సైన్యంపై దాడి చేయడం వివాదకరమైన పరిణామాలకు దారితీసిందని" అని మస్కో రాశారు. రష్యాతో కొనసాగుతున్న యుద్ధంలో 4,44,000 మంది ఉక్రెయిన్ సైనికులు మరణించారని, వీరిలో గత సంవత్సరం ఎదురుదాడిలో 166,000 కంటే ఎక్కువ మంది చనిపోయారని రష్యా రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ గత నెలలో అంచనా వేసింది. అయినప్పటికీ, ఫిబ్రవరి 24, 2022 నుండి తమ దేశానికి చెందిన 31,000 మంది సైనికులు మాత్రమే మరణించారని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ జెలెన్స్కీ ఫిబ్రవరిలో పేర్కొన్నారు. యుద్ధం ముగించే కాలం కొనసాగితే ఉక్రెయిన్ తిరిగి పొందలేనంతగా ముగించే భూభాగాన్ని కోల్పోతుందని, చివరకు ఒడిస్సా కూడా పతనమై ఉక్రెయిన్ కు నల్ల సముద్రం అందుబాటులో లేకుండా పోతుందని, ఇలా జరగకముందే ఉక్రెయిన్ రష్యాతో శాంతి చర్చలు ప్రారంభించటం మంచిదని తన అభిప్రాయంగా మస్కో రాశారు. 2022 ప్రారంభంలో సంఘర్షణ ప్రారంభమైనప్పటి నుండి ఎల్లో మస్కో ఉక్రెయిన్ పై తన అభిప్రాయాన్ని అనేక సార్లు మార్చుకున్నారు. యుద్ధం మొదలైనప్పటి నుంచి స్ట్రాటిజిక్ ఇంటెలిజెన్స్ టెర్మినల్స్, ఉపగ్రహ ఆధారిత నెట్వర్క్కు యాక్సెస్ను కీవ్ కు ఆయన ఉచితంగా అందించారు. అయితే నల్ల సముద్రంలోని రష్యా నౌకాదళానికి వ్యతిరేకంగా ఉక్రెయిన్ ఉపయోగిస్తుందనే భయంతో క్రిమియా సమీపంలో ఈ సేవలను సక్రియం చేయడానికి ఆయన నిరాకరించారు. ఒకవేళ ఈ సేవల ప్రభావంతో యుద్ధం తీవ్రపరమైతే అందులో తనూ భాగస్వామిగా మారేవారే. ఉక్రెయిన్ లో జరుగుతున్న యుద్ధం గురించి విస్తృతంగా మాట్లాడటానికి మస్కో తన ఎక్స్ ఖాతాను ఉపయోగిస్తున్నారు. క్రిమియాపై తనకు హక్కు ఉన్నదనే వాదనను ఉక్రెయిన్ విడిచిపెట్టి, తటస్థతను ప్రకటించాలని, నాలుగు ప్రాంతాలను - డోనెట్స్క్, లూగాన్స్క్, ఖర్సోన్, జాపోరోజ్ - రష్యన్ ఫెడరేషన్ లో చేరడంపై కొత్త రిఫరెండ్ నిర్వహించడానికి అనుమతించాలని ఆయన ప్రతిపాదించి ఒక సంవత్సరానికి పైగా అవుతోంది. ఉక్రెయిన్ లో యుద్ధం ప్రారంభం కావటానికి ముందు కీవ్, పాశ్చాత్య దేశాలకు రష్యా చేసిన ప్రతిపాదనతో ఈ ప్రతిపాదన పోలి ఉంది. అయితే మాస్కో మొట్టొ డోనేట్స్క్, లూగాన్స్క్ లో స్వయంప్రతిపత్తి కోసం మాత్రమే డిమాండ్ చేసింది. ఉక్రెయిన్ తో అర్థవంతమైన చర్చలకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని మాస్కో నొక్కిచెప్పింది. అయితే ఉక్రెయిన్ నాయకత్వం "భౌతిక వాస్తవికతను" అంగీకరించడానికి సిద్ధంగా లేదని రష్యా అంటోంది. 2022 నుండి ఉక్రెయిన్ సరిహద్దులు తీవ్రంగా మారిన వాస్తవాన్ని ఉక్రెయిన్ పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని క్రిమిన్ ప్రెసిడెంట్ డిమిట్రీ పెసిన్ స్కోవ్ శనివారం అన్నారు.

సీసీకెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాల గుర్తింపు

-పట్టణాల్లో ఏర్పాటు చేసుకునేలా ప్రోత్సాహం
- పలుపట్టణాల్లో సహకారం అందిస్తున్న దాతలు

హైదరాబాద్/తరంగాలు

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో సీసీకెమెరాల పాత్ర కీలకంగా మారింది. దీంతో పోలీసులు వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎక్కడిక్కడ ప్రోత్సహిస్తున్నారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు సంఘాలను పిలిచి మాట్లాడుతున్నారు. ఓ మోస్తరు పట్టణాల్లో ఇప్పుడు వీటి ఏర్పాటు సాగుతోంది. 33 జిల్లాల కేంద్రాలతో పాటు చోటమోటా పట్టణాల్లో కూడా వీటి ఏర్పాటుకు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. స్థానికంగా ఉన్న వ్యాపారులను ఇతరలను పిలిచి మాట్లాడుతున్నారు. ఇటీవల అనేక కేసుల్లో సీసీ కెమెరాల ఫుటేజీ బాగా పనికి వస్తోంది. నేరస్తులను గుర్తించే పట్టుకోవడంలో అవి కీలకంగా మారాయి. అందుకే కాలనీలు మొదలు, రోడ్లకు ఇరువైపులా వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రోత్సహిస్తున్నారు. దాతల నుంచి సహకారం తీసుకుని సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటును చేస్తున్నారు. సీసీ కెమెరాలు ఉన్నచోట జరిగే నేరాల్లో త్వరగా ఫలితాలు వస్తున్నాయని పోలీస్ అధికారులు కూడా ప్రకటించారు. ఇకపోతే నగరంలో పది లక్షల సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నట్లు గతంలోనే డిజిపి తెలిపారు. ప్రజా భద్రత కోసం సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు అనివార్యమన్నారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతోనే గొలుసు చోరీలను నివారించ



చేస్తున్నామని అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు ప్రధాన ప్రాంతాల్లో ఈ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రాన్ని నేరరహిత రాష్ట్రంగా తయారు చేసేందుకు పోలీస్ శాఖ విశేషంగా కృషి చేస్తున్నది. దానికి ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతు ఇస్తున్నది. దేశంలోనే తెలంగాణ పోలీసింగ్ కు మంచి గుర్తింపు కూడా వచ్చింది. దానిని కాపాడుకుంటూ మరింత పేరుపొందేలా, ప్రజల్లో భరోసా కల్పించేలా ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇటీవల అనేక కేసుల పరిష్కారంలో సీసీ కెమెరాల ఫుటేజీ కీలకంగా మారింది.

అనంత ప్రాణకోటిని కాపాడుకోవాలి !

తిరుమల-తరంగాలు: ఈ ప్రపంచంలో అనంత ప్రాణకోటి ఉంది. మనిషి తను బతుకుతూ.. తనపరిసరాలను బతికించుకోవాలి. తోటి జీవకోటిని కాపాడుకోవాలి. లేకుంటే మనమనుగడ కూడా ప్రశ్నార్థకం కాగలదు. జీవకోటిలో తెలివితేటలున్న మనిషి మాత్రం అనుకున్నదే తడవుగా ఫలితం వెంటనే కనబడాలని చూస్తాడు. పశు పక్ష్యాదులు, ఎడారిలో నంచరించే జీవులు, ఉభయచరాలు ఎంతో ఓర్పు, సహనంతో కాలం వెళ్ళ బుచ్చుతాయి. మున్నుండు కాలం అనుకూలంగా ఉంటుందన్న ఆశతో ప్రతికూల పరిస్థితుల్ని తట్టుకొని జీవిస్తాయి. ఒక పేదవాడు తన ఇంటిముందు ఓ మొక్క నాటాడు. కొన్ని రోజులకు అది పెరిగి పెద్దదయింది. అది పండ్లు ఇచ్చి ఆకలి తీర్చుతుందని ఆశపడ్డాడు. చాలా రోజులు ఎదురు చూశాడు. కాని, అలా జరగలేదు. తగినంత ఆహారం అందక శరీరంతోపాటు మనసూ బలహీనపడింది. ఫలితంగా, అతడి నిర్దిక్షణ- కాలాన్ని



మరింత పొడిగించిన భావన కలగజేసింది. విసుగు మనం కూడా తెప్పించింది. కోరిక నెరవేరలేదని అతడిలో కోపాగ్ని ముందుకు సాగాలి. అప్పుడే ఫలితం వస్తుంది.

రగిలింది. విచక్షణా జ్ఞానం కోల్పోయాడు. పూత, కాత రెండూ లేని చెట్టు ఎందుకని దాన్ని నరికివేశాడు. మరుసటి రోజు తెల్లవారి లేచి చూస్తే పడిపోయిన చెట్టుకు ఒక పువ్వు పూసి ఉంది. ఆ సన్నివేశం చూశాక అతడిలో దుఃఖం పొంగుకొచ్చింది. ఆ చెట్టును పట్టుకుని విలపించాడు. తొందరపడ్డానని బాధపడ్డాడు. జీవితం ఇలాగే అనాహ్య తీర్పునిస్తుంది. కారణం, అది నిత్యనూతనం. అందువల్లే 'ఫలితం పని చేసేవాడి చేతిలో లేదు. అది కాలపురుషుడి నిర్ణయం' అని గీత చెబుతుంది. కాలానికి అనుగుణంగా ముందుకు సాగాలి. అప్పుడే ఫలితం వస్తుంది.

రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి



తరంగాలు - చివ్వేలం

రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పీఏసీఎస్ ఇంచార్జ్ సెక్రటరీ రామ నర్సయ్య తెలిపారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని బండమీడి చదువల్ల, పిల్లల జగ్గు తండ్రి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రైతులు ప్రభుత్వ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది ఎల్లె కృష్ణారెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, మహేందర్, వీరస్వా, సుందీష్, మహేష్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన దంపతులను

ఆశీర్వాదించిన మన్నెం రంజిత్ యాదవ్



తరంగాలు - పెద్దవూర

నల్గొండ జిల్లా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం పెద్దవూర మండలం తుంగతుర్తి గ్రామానికి చెందిన చల్లా శీనయ్య, పద్మ కుమారుడు నాగరాజు యాదవ్ సందిని ల వివాహానికి ఆదివారం బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు మన్నెం రంజిత్ యాదవ్ హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విఠ్ఠల్ పాటు నడ్డి నరేష్ యాదవ్, కాంసాని శ్రీను, పల్లెబోయిన సత్యనారాయణ, కాంసాని వంశీ, గుండ్ల మదుసుదన్, చల్ల సాంబయ్య, నడ్డి శేఖర్, అజీకం నాగరాజు, కోటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రన్ ఫర్ జీసస్



తరంగాలు - చివ్వేలం

గుడ్ ఫ్రైడే, ఈస్టర్లను పురస్కరించుకుని చివ్వేలం గ్రామం లో ఆదివారం రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. చివ్వేలం మన్నెం చర్చి ఆధ్వర్యంలో రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. పాస్టర్ బి. సామ్మెల్ జెండా ఉపి రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం పాస్టర్ బి. సామ్మెల్ మాట్లాడుతూ మానవాళి పాప విమోచనానికి యేసు క్రీస్తు తన ప్రాణాలను తీసువలె అర్పించిన రోజును గుడ్ ఫ్రైడేగా, తిరిగి మాడో రోజు ఆదివారం సమాధి లో నుండి లేచిన రోజును ఈస్టర్ గా జరుపుకుంటామని తెలిపారు. సంగీత పరిచర్య బెన్సెన్ బ్రదర్స్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో విశ్వాసులు, సంఘ పెద్దలు, సంఘస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు

తరంగాలు - చందూరు

స్థానిక కృష్ణవేణి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల లో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు శనివారం వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి వరంగల్ నిట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చెరుకు రామలింగస్వామి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు అయి విద్యార్థులకు చదువు యొక్క ప్రాముఖ్యత, జీవితంలో వాళ్ళు లక్ష్యం ఎలా చేసుకోవాలి దిశా నిర్దేశం చేశారు. డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణతో ఉండి చదివినట్లు అయితే జీవితంలో మీ లక్ష్యంను చేరుకోవచ్చు అని జీవితంలో ఉన్నత స్థానాన్ని చేరుకోవడానికి మెలుకువలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరిస్టోఫర్ గౌడ్లీ పర్సన్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యత వివరిస్తూ ఈ పోటీ ప్రపంచంలో కష్టపడి చదివి నాణ్యత ఉన్నత స్థానాన్ని చేరుకుంటారు అని తెలియచేశారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ షేక్ మహబూబ్ అలీ మాట్లాడుతూ పాఠశాల ప్రాముఖ్యతను తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఆట పాటలతో ఘనంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ ఇంచార్జి కే. శేఖర్ రెడ్డి, పాఠశాల ఇంచార్జి కే. స్వప్న, సరిత, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మిల్టో రాజు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు శేఖర్, చార్లీ, తాజోద్దీన్, పాల్గొన్నారు.



లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపు చారిత్రాత్మక అవసరం

- డాక్టర్ వర్ర వెంకటేశ్వర్లు

తరంగాలు - పెద్దవూర

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నల్గొండ నుంచి కుందూరు రఘువీర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల మాజీ సమాచార కమిషనర్ డాక్టర్ వర్ర వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం అనుముల హోలియా లోటర్ల ఉద్యోగుల భవనంలో సమాచార హక్కు చట్టం పై అవగాహన కల్పించి మాట్లాడారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన నిర్ణయాలు అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఆర్డీ ఐ కార్యకర్తలు, మేధావులు విద్యావంతులు కాంగ్రెసును గెలిపించాలని కోరారు. దేశానికి గాంధీ కుటుంబ త్యాగం మరువలేమని, కాంగ్రెస్ బలహీనమైతే దేశం బలహీనం అవుతుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ తోనే సమాచార హక్కు చట్టం సాధ్యమైందని లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపు దేశ అభివృద్ధికి మలుపు అని అన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు యారమాద కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశం లో మాట్లాడారు. మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని చూసి, ఆయన వారసుడు నల్గొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న రఘువీర్ ను గెలిపించేందుకు మేధావులు ముందుకు రావాలన్నారు. ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన ప్రతి జీవోను అందరికీ ఆన్లైన్ విధానంలో అందుబాటులో ఉండేలా, ఆన్లైన్ విధానంలో ఆర్డీఐ దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తున్నందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. దేశ సమగ్రతను, దేశభక్తి, బహుళ జాతుల సంస్కృతులను, లౌకికవాదం, సమానత్వం రక్షించబడాలంటే దేశంలో రాజీయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలవాల్సి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం దీర్ఘకాలిక నిర్ణయాలు అమలు చేయడంతో రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాటలో పయనిస్తుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి



ప్రభుత్వ పాలన నిర్ణయాలు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ విజన్ ను ముందుకు తీసుకుపోయే విధంగా ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలన ఉండవచ్చు. కావున ప్రజలు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, పిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలోని ఎక్కువ లోక్ సభ స్థానాలు గెలిచే బాధ్యత తీసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే సమాచార హక్కు చట్టం, విద్యాహక్కు చట్టం, గృహహింస చట్టం, పేదలకు జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ఇలా అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమల్లోకి వచ్చాయన్నారు. ప్రభుత్వ పాలనలో పారదర్శకత ఉండేందుకు, ఎలాంటి అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన పాలన అందించేందుకు సమాచార హక్కు చట్టం వచ్చిందన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా సమాజంలో జరుగుతున్న అవినీతిని బయటకు తీసేందుకు ఆర్డీఐ కార్యకర్తలు నిత్యం కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆర్డీఐ చట్టం వచ్చిన తర్వాత సామాన్యుడు గౌరవం పెంచినది, గతంలో అధికారులు సామాన్యులను పరిగణలోకి తీసుకునేవారు కాదని, ఆర్డీఐ చట్టం అమల్లోకి వచ్చిన తరువాత 140 కోట్ల మంది ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలని అవసరం అధికారులకు ఏర్పడిందన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం కమిషనర్లను కొద్ది రోజుల్లోనే నియమిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ రోజు పేర్కొన్నడం హర్షనీయమన్నారు. భారత జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ కన్న కలలు నిజం కావాలంటే ఆర్డీఐ చట్టం పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయాల్సి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. భారతదేశంలో గాంధీ కుటుంబం చేసిన త్యాగాలను ప్రస్తుత పార్టీలు గుర్తించకపోవడం దారుణం అన్నారు. మేధావులు, ఉద్యోగులు, జర్నలిస్టులు అందరూ ఏకతాటిపై వచ్చి ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. ఓటు ద్వారానే మన దేశ అభివృద్ధి ఆధారపడి ఉందని, దీనిని దేశంలోని యువత ప్రతి ఇంట్లో తమ కుటుంబ సభ్యులకు వివరించాలని ఆయన కోరారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నల్గొండ లోక్ సభ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని, ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కోటగిరి దైవదీపం, జిల్లా అధ్యక్షులు బైరు సైదులు, చిత్రం శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు ప్రకాష్, సమాచార హక్కు మండల అధ్యక్షులు మూల శేఖర్ రెడ్డి, ఇయంత్, పృథ్వీరజనీకాంత్, అబ్రా, మూల శ అస్వర్, ఇబ్రహీం, రామకృష్ణ, శోభన్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం సామాన్యుడి చేతిలో వజ్రాయుధం

తరంగాలు - పెద్దవూర

సమాచార హక్కు చట్టం సామాన్యుడి చేతిలో వజ్రాయుధం లాంటిదని సమాచార హక్కు చట్టం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు యారమాద కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం నల్గొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం అనుముల మండలం హోలియా లోని రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సమావేశ మందిరం లో సమాచార హక్కు చట్టం పై అవగాహన కలిపించారు. ప్రభుత్వ పాలనలో పారదర్శకత, అధికారుల్లో జవాబుదారీతనం కోసం ఆరటిబి ఎంతో దోహదపడుతోందని అన్నారు. ప్రజలు కోరిన సమాచారాన్ని సంబంధిత అధికారులు 30 రోజుల్లోపు అందించాలని సూచించారు. అలా ఇవ్వని అంశాలపై ప్రజలు, పౌర సమాచార అధికారులతో నల్గొండ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. పౌర సమాచార అధికారులు సకాలంలో సమాచారం ఇవ్వకుంటే చట్టం ప్రకారం అప్లీకేట్ అధికారులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. సమాచారం చెప్పడం ఆ సమాచారం కలిగివున్న వారి బాధ్యత. ప్రజలు తెలుసుకునే హక్కు ఉందని, ప్రభుత్వానికి చెప్పే బాధ్యత ఉందని సుప్రీంకోర్టు అనేక సందర్భాల్లో తీర్పులు ఇచ్చిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాలన సవ్యంగా ఉండాలన్నా, అవినీతిని అరికట్టాలన్నా సత్యంకోసం, స్వచ్ఛత కోసం, నీతికోసం, ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం, సంక్షేమ అభివృద్ధి ఫలాల కోసం భావించాలన్నారు. అధికార యంత్రాంగంలో జవాబుదారీతనం, పారదర్శకత పెంపొందించడం సహా చట్టం లక్ష్యం అని తెలిపారు. ఈ చట్టం అనేక రకాల సమాచారాన్ని వెలుగులోకి తీసుకువస్తున్నందున, జనరంజకపాలన, ప్రజాశ్రేయస్సు సాధ్యపడతాయన్నారు. మారుమూల ప్రాంతాలలోని పరిస్థితులను గమనించినట్లయితే, పెద్దోళ్ళు వంచాయతీలను ఇతర ఉద్యోగులను తమకు అనుగుణంగా ఉంచుకొని, ప్రజాధనం, సంక్షేమ పథకాల ప్రయోజనాలు లభింపజేయకుండా అడ్డుపడుతూ ఉంటారన్నారు. మరికొన్ని చోట్ల ఏ అధికారి ఏ తప్పుడు



కాంట్రాక్ట్ ద్వారా ప్రజాధనం వృథా చేస్తున్నారో తెలియదు. ప్రభుత్వం నుంచి సమాచారం అడిగినప్పుడు మాత్రమే వాస్తవాలు బయటకొస్తున్నాయి, అలాంటి తప్పులు మళ్ళీ జరగకుండా నివారించడం సాధ్యపడుతుందని తెలిపారు. సహా చట్టం అన్ని శాఖల పనితీరును ప్రశ్నించింది, ఆయా శాఖల్లో జరుగుతున్న పనుల గురించి ఎప్పటికప్పుడు సకాలంలో ప్రజలకు తెలియజేస్తుందని, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు క్షేత్రస్థాయిలో సమగ్రంగా అమలు కావడానికి సమాచార హక్కు చట్టం వారధిగా నిలుస్తున్నదని తెలిపారు. అధికార యంత్రాంగం పారపాట్లు చేయకుండా ఈ చట్టం ఉపయోగపడుతుంది. ప్రజాశ్రేయస్సుకు భంగం కలిగించే చీకటి పనులను అంతం చేయడానికి అందగా నిలిచిందని అన్నారు. పేద ప్రజల అమాయకత్వాన్ని ఆసరా చేసుకుని అక్రమాలకు పాలుపడిన వారి చిట్టాను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చి పేదవాళ్ళకు భరోసానిచ్చిందని తెలిపారు. ఇప్పుడు ప్రతి పౌరుడికి చట్టబద్ధమైన హక్కు ఉన్నది. అన్ని కార్యాలయాల్లో ఈ చట్టం ప్రకారం కోరిన సమాచారాన్ని అందించడం కోసం అధికారులున్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం గురించి క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృత ప్రచారం కూడా చేస్తున్నది. తద్వారా ప్రభుత్వం కాంక్షిస్తున్న

పారదర్శక, అవినీతిరహిత వ్యవస్థ కోసం కృషిచేస్తున్నది. తెలంగాణ సమాచార కమిషన్ దేశవ్యాప్తంగా లాక్ డౌన్ ఉన్నప్పుడు కూడా కొంతకాలం టెలిఫోన్ ద్వారా కేసులు విచారించి కొన్ని కేసులు పరిష్కరించినది అన్నారు. తెలంగాణ సమాచార కమిషన్ చేస్తున్న కృషి అనేక రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచింది. ఈ చట్టం ప్రకారం సమాచారం అడిగి తెలుసుకోవడం చాలా సులభం. ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో సమాచార హక్కు చట్టం బోర్డు ఉంటుందని అక్కడి ప్రజా సమాచార అధికారి ఫోన్ నెంబర్ ఉంటుందని ఆ ప్రభుత్వ కార్యాలయంలోనికి వెళ్లి రూ. 10 రూపాయలు చెల్లించి, లేక తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉంటే ఒక జిరాక్స్ పేజీ సెక్షన్ 6(1) కింద దరఖాస్తు చేసుకుంటే, మండల స్థాయిలో, ఐదు రూపాయలు, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయిలో పది రూపాయలు రుసుం చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రల స్థాయి ముఖ్య సలహాదారులు డాక్టర్ వర్ర వెంకటేశ్వర్లు జిల్లా అధ్యక్షులు హేమలత, జిల్లా అధ్యక్షులు బైరు సైదులు, నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు ప్రకాష్, పెద్దవూర మండల అధ్యక్షులు మూల శేఖర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం, శ్రీనివాస్, బాల క్రీష్ణ, శోభన్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెలవురోజు అక్రమ మట్టి దండా

- అదివారం యథేచ్ఛగా మండల కేంద్రంలో మట్టి రవాణా - కన్నెత్తి చూడని అధికారులు

తరంగాలు - బెజ్జంకి

ప్రభుత్వ సెలవు రోజుల్లో అక్రమ మట్టి దండా మండలంలో ఆగడం లేదు. ఎలాంటి అనుమతుల్లేకుండా కేవలం అధికారుల మామూళ్లలోనే సాగుతుందనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆదివారం ప్రభుత్వ సెలవు రోజున మండల కేంద్రంలో యథేచ్ఛగా మట్టి రవాణా సాగడంతో పలువురు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు అక్రమంగా సాగుస్తున్న మట్టి రవాణా వైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడంతోనే

మాఫీయాదారులు ఇష్టారాజ్యాంగా వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. అక్రమాలను అరికట్టాల్సిన అధికారులే మామూళ్ల మత్తులోనే విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారని జిల్లాధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి అక్రమ మట్టి రవాణాను నిలువరించాలని స్థానికులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



బజినెస్

ఏప్రిల్ నుంచి జరిగే మార్పులివే.. ఎస్పీఎస్ లాగిన్ టు క్రెడిట్ కార్డు రివార్డుల్లో చేంజెస్ ఇలా..!

టెక్ దిగ్గజం ఇన్ఫోసిస్కు రూ.6,300 కోట్లు వచ్చాయ్.. కానీ అంతలోనే..!



దేశీయ రెండో అతిపెద్ద సాఫ్ట్వేర్ సర్వీసెస్ ఎక్స్పోర్టర్ ఇన్ఫోసిస్కు భారీగా ట్యాక్స్ రిఫండ్ లభించింది. ఇన్ఫోసిస్ ట్యాక్స్ రిఫండ్ ఆర్డర్స్ ప్రకారం.. గత 11 అసెస్మెంట్ ఇయర్స్ కి సంబంధించి రూ. 6,329 కోట్ల విండర్ గెయిన్స్ అందాయి. ఆర్థిక ఏడాది 2023-24 నాలుగో త్రైమాసికంలో ఈ రిఫండ్స్ లభించినట్లు కంపెనీ తెలిపింది. ఈ రిఫండ్స్ లో వడ్డీ సహా రిఫండ్ నగదు ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఆదాయపు పన్ను శాఖ చెల్లించిన ట్యాక్స్ రిఫండ్స్.. ఆర్థిక ఏడాది 2007-08 నుంచి 2018-19 వరకు అందులో 2016-17 ఆర్థిక ఏడాది మినహాయింది ఉన్నాయి. 11 ఏళ్లకు సంబంధించిన ట్యాక్స్ రిఫండ్ చేసినట్లు తమ రెగ్యులేటరీ ఫైలింగ్ లో వెల్లడించింది ఇన్ఫోసిస్. పాత ట్యాక్స్ రిఫండ్స్ చెల్లించిన ఆదాయపు పన్ను శాఖ.. అంతలోనే ఇన్ఫోసిస్కు పెద్ద షాక్ ఇచ్చింది. అసెస్మెంట్ ఇయర్ 2022-23 కి సంబంధించి రూ. 2,763 కోట్లు ట్యాక్స్ డిమాండ్ నోటీసులు పంపించింది. అంటే ఆ ఏడాదికి సంబంధించి ఇంకా రూ. 2,763 కోట్లు ట్యాక్స్ బకాయిలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు శనివారం రెగ్యులేటరీ ఫైలింగ్ లో ఇన్ఫోసిస్ తెలిపింది. 'మార్చి 31, 2024 తో ముగిసే త్రైమాసికం, సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఆర్థిక నివేదికలపై ఈ ఆర్డర్ చిక్కులను లెక్కించే ప్రక్రియలో కంపెనీ ఉంది' అని పేర్కొంది ఇన్ఫోసిస్ మరోవైపు.. అసెస్మెంట్ ఇయర్ 2011-12 కు సంబంధించి రూ. 4 కోట్ల ట్యాక్స్ బకాయిలు ఉన్నట్లు ట్యాక్స్ డిమాండ్ నోటీసులు ఇన్ఫోసిస్ అనుబంధ సంస్థలకు అందినట్లు తెలుస్తోంది. ఆర్థిక ఏడాది 2023 లో కంపెనీ ఏకీకృత ఆదాయ పన్ను ఖర్చులు రూ. 9,214 కోట్లుగా చూపించింది. అంతకు ముందు ఆర్థిక ఏడాదిలో ఇది రూ.7,964 కోట్లుగా ఉంది. అలాగే ఇన్ఫోసిస్ అనుబంధ సంస్థలకు అసెస్మెంట్ ఇయర్ 2021-22, 2018-19 కి సంబంధించి రూ. 145 కోట్లు, 2022-23 కి సంబంధించి రూ. 127 కోట్లు, 2022-23 కి సంబంధించి రూ. 5 కోట్లు ట్యాక్స్ బకాయిలు ఉన్నట్లు వేరు వేరుగా ట్యాక్స్ డిమాండ్ నోటీసులు అందినట్లు సమాచారం. అయితే, అందులో ఓ కంపెనీకి అసెస్మెంట్ ఇయర్స్ 2007-08, 2008-09, 2016-17 కి సంబంధించి రూ. 4 కోట్ల రిఫండ్ అమౌంట్ వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది

ఆర్థిక సంవత్సరంతోపాటు ఆర్థికపరమైన అంశాల్లోనూ కొన్ని నిబంధనలు, మార్పులు జరుగబోతున్నాయి. ఎస్పీఎస్ లాగిన్ తోపాటు క్రెడిట్ కార్డులకు రివార్డులు, బీమా రంగంలో ఈ-ఇన్సూరెన్స్, ఎస్పీబి డెబిట్ కార్డ్ చార్జీల పెంపు తదితర నిబంధనలు అమల్లోకి రానున్నాయి.

ఇక ఎస్పీఎస్ లాగిన్ కావాలంటే..

రోజురోజుకూ ఆన్లైన్ మోసాలు పెరిగిపోతున్న నేపథ్యంలో పెన్షన్ ఫండ్ రెగ్యులేటరీ అండ్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (పీఎఫ్ఆర్డీఏ) కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. నేషనల్ పెన్షన్ సిస్టమ్ (ఎస్పీఎస్) ఖాతాల లాగిన్ కోసం ప్రస్తుతం అమల్లో ఉన్న విధానాన్ని పూర్తిగా పునర్వ్యవస్థీకరించింది. దీని ప్రకారం ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ నుంచి 2-ఫ్యాక్టర్ ఆధారిత అధిక్తమైన విధానం అమల్లోకి తెచ్చింది. దీని ప్రకారం ఎస్పీఎస్ సిస్టమ్ లోని సెంట్రల్ రికార్డ్ కీపింగ్ ఏజెన్సీ (సీఆర్ఏ) లోకి వెళ్లాలి ఉంటుంది. ఈ విషయమై 2024 మార్చి 15న పీఎఫ్ఆర్డీఏ సర్క్యులర్ జారీ చేసింది.

ఎస్పీబి డెబిట్ కార్డు చార్జీల మోత

దేశంలోనే అతిపెద్ద ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకు (ఎస్పీబి) తన ఖాతాదారుల డెబిట్ కార్డు చార్జీలు పెంచేసింది. పెంచిన కొత్త చార్జీలు ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ నుంచి అమల్లోకి వస్తాయి. క్లాసిక్ డెబిట్ కార్డులు, సిల్వర్, గోల్డ్, కాంటాక్ట్ లెస్ డెబిట్ కార్డులపై వార్షిక నిర్వహణ ఫీజు రూ.125 నుంచి రూ.200లకు పెరిగింది. యువ, గోల్డ్, కాంట్ డెబిట్ కార్డు, మై కార్డ్ నిర్వహణ చార్జీలు రూ.175 నుంచి రూ.250లకు, ప్లాటినం డెబిట్ కార్డు చార్జీ రూ.250 నుంచి రూ.325, ప్లాటినం బిజినెస్ కార్డు ఫీజు రూ.350



నుంచి రూ.425లకు పెంచింది. పెరిగిన చార్జీలపై అదనంగా జీవీఎస్ పే చేయాల్సి ఉంటుంది.

మారిన క్రెడిట్ కార్డు వినియోగ నిబంధనలు..

ఇప్పటి వరకూ అద్దె చెల్లింపులపై రివార్డు పొందొచ్చు అందిస్తున్న ఎస్పీబి కార్డు ఇక నుంచి ఆ రివార్డులు ఇవ్వదు. అరూమ్, ఎస్పీబి కార్డ్ ఎలైట్, సింగ్లి క్లిక్ కార్డుల వాడకం దారులపై ప్రతికూల ప్రభావం ఉంటుంది. ఐసీఐఐఐ బ్యాంకుతోపాటు, యెస్ బ్యాంక్, యాక్సిస్ బ్యాంకు క్రెడిట్ కార్డుల సాయంతో విమానాశ్రయాల్లో ఫ్రీ లాంజ్ యాక్సెస్ పొందడానికి కీలక నిబంధనలో మార్పులు తెచ్చాయి. ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్, యెస్ బ్యాంకు క్రెడిట్ కార్డుల యజమానులు ఇంతకుముందు త్రైమాసికంలో ఖర్చును బడ్జిట్ ఎయిర్ పోర్ట్ లాంజ్ యాక్సెస్ అవుతుంది.

ఐసీఐఐఐ బ్యాంకు కార్డు దారులు రూ.35 వేలు, యెస్ బ్యాంక్ క్రెడిట్ కార్డు దారులు రూ.10వేలు, యాక్సిస్ బ్యాంక్ క్రెడిట్ కార్డు దారులు రూ.50 వేలు ఖర్చు చేయాలి. ఐసీఐఐఐ బ్యాంకుకు చెందిన కోరల్ క్రెడిట్ కార్డు, మేక్ మై ట్రిప్ ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్, ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్ ప్లాటినం క్రెడిట్ కార్డులకు ఈ నిబంధనలు అమల్లోకి వస్తాయి. యాక్సిస్ బ్యాంక్ క్రెడిట్ కార్డులకు ఏప్రిల్ 20 నుంచి అమలవుతాయి.

ఇన్సూరెన్స్ పాలసీకి డిజిటలైజేషన్ తప్పనిసరి

ఇక నుంచి అన్ని రకాల ఇన్సూరెన్స్ పాలసీలను డిజిటలైజేషన్ చేస్తారు. జీవిత, ఆరోగ్య, జనరల్ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీలన్నీ ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతిలోనే అందించాల్సి ఉంటుంది. ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ నుంచి కొత్త నిబంధన అమల్లోకి వస్తుంది.

సడెన్ షాకిచ్చిన 2 బ్యాంకులు.. రుణ రేట్లు పెంపు.. ఏప్రిల్ 1 నుంచే అమలు!

ప్రముఖ ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకుల్లో ఒకటైన బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తమ కస్టమర్లకు సడెన్ షాకిచ్చింది. వివిధ రుణాలకు సంబంధించిన వడ్డీ రేట్లను సవరిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. రుణ రేట్లను 10 బేసిస్ పాయింట్ల మేర పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తాజా నిర్ణయంతో వడ్డీ రేట్లు 2.75 శాతం నుంచి 2.85 శాతానికి చేరాయి. ఏప్రిల్ 3 నుంచి 5వ తేదీ వరకు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ద్రవ్య పరపతి విధాన సమీక్ష సమావేశం ఉంది. ఈ నిర్ణయాలు వెలువడనున్న తరుణంలో బ్యాంక్ వడ్డీ రేట్లు పెంచడం గమనార్హం. దీంతో కస్టమర్లపై అదనపు భారం పడనుంది. పెంచిన వడ్డీ రేట్లు ఏప్రిల్ 1 నుంచి అమల్లోకి వస్తాయని బ్యాంక్



ఆఫ్ ఇండియా తన రెగ్యులేటరీ ఫైలింగ్ లో పేర్కొంది. దీంతో ఈ రేట్లతో అనుసంధానమైన లోన్స్ మరియు ప్రీయం కానున్నాయి. మరోవైపు.. ప్రస్తుతం రెపో రేటు 6.5 శాతంగా ఉంది. దీంతో రెపో ఆధారిత లెండింగ్ రేటు 9.35 శాతానికి చేరింది. ఈ కారణంగా రెపో ఆధారిత రుణాలు తీసుకున్న కస్టమర్లపై అదనపు భారం పడనుంది. ఈఎంబిఎ ఎక్కువ కట్టాల్సి వస్తుందిమరో బ్యాంక్ వడ్డీ రేట్లు పెంపు.. ప్రభుత్వ రంగ దిగ్గజ బ్యాంకుల్లో ఒకటైన ఇండియన్ బ్యాంక్ సైతం తమ కస్టమర్లకు సడెన్ షాకిచ్చింది. ఇండియన్ బ్యాంక్ కూడా వడ్డీ రేట్లను పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. రుణ రేట్లు 5 బేసిస్ పాయింట్ల మేర పెంచింది. కొత్త వడ్డీ రేట్లు ఏప్రిల్ 3 నుంచి అమలులోకి వస్తాయని తెలిపింది. ప్రస్తుత రెపో రేటు 6.5 శాతంగా ఉంది. బ్యాంక్ తీసుకున్న తాజా నిర్ణయంతో రెపో ఆధారిత రుణ రేటు 9.35 శాతానికి చేరింది

సుదర్శన్, మిల్లర్ వీరబాదుడు హైదరాబాద్ కు రెండో ఓటమి

ఐపీఎల్ చరిత్రలోనే రికార్డ్ స్కోర్తో చరిత్ర సృష్టించిన సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ కు షాక్ తగిలింది. సాంత్వేదానంలో గుజరాత్ టైటాన్స్ జోరుముందు కమిన్స్ సేన నిలవలేకపోయింది. బ్యాటర్లు పోరాడగలిగే స్కోర్ అందించినా పసలేని బౌలింగ్తో ఆరెంజ్ ఆర్మీ రెండో ఓటమి మూటగట్టుకుంది. ఇక చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ చేతిలో చిత్తుగా ఓడిన గుజరాత్ ఆదివారం జూలు విడిల్చింది. ఇంపాక్ట్ షేయర్ సాయి సుదర్శన్(45), డేవిడ్ మిల్లర్(44 నాటోట్), శుభమ్ గిల్(36)లు కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడగా.. విజయ్ శంకర్(14 నాటోట్) సుడిగాలిలా విరుచుకుపడ్డాడు. దాంతో, గుజరాత్ ఏడు వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది సన్రైజర్స్ నిర్దేశించిన 162 పరుగుల ఛేదనలో ఓపెనర్లు శుభమ్ గిల్(36), వృద్ధిమన్ సాహు(25)లు ధనాధన్ ఆడారు. అచ్చొచ్చిన మైదానంలో గిల్ మరింత ప్రమాదకరంగా కనిపించాడు. ఇద్దరూ తొలి వికెట్కు 36 పరుగులు జోడించారు. ఆ తర్వాత కాసేపటికే గిల్ను మయాంక్ బుట్టలో



వేసుకున్నాడు. ఆ తర్వాత సాయి సుదర్శన్ తన బ్యాటింగ్ పోతో మ్యాచ్ స్వరూపాన్నే మార్చాడు. విధ్వంసక పాటర్ మిల్లర్తో కలిసి 50 ప్లస్ స్కోర్ చేశాడు. సుదర్శన్

సోల్డర్ ఎట్రా

పేస్ తో పడగొట్టిన ఢిల్లీ చెన్నై జైత్రయాత్రకు బ్రేక్



ఐపీఎల్లో బోణీ కొట్టిన ఢిల్లీ హ్యూటెక్ ఓటమి తప్పించుకుంది. కీలక పోరులో సంచలన ప్రదర్శనతో చెన్నైకి చెక్ పెట్టింది. భారీ ఛేదనలో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ను ఖలిల్ అహ్మద్ ఆదిలోనే హడలెత్తించాడు. వరుస ఓవర్లలో రుతురాజ్ గైక్వాడ్(1), రవిన్ రవీంద్ర(2)లను ఔట్ చేశాడు. ఆ తర్వాత అజింక్య రహానే(45), డారిల్ మిచెల్(34)లు కీలక భాగస్వామ్యం నిర్వించారు. దాంతో, బంతి అందుకున్న ముకేశ్ కుమార్ చెన్నైని ముంచాడు. ఒకే ఓవర్లో వరుస బంతల్లో రహానే(45), రిజ్జీ(1)లను వెనక్కి పంపాడు. అప్పటికే 15 ఓవర్లకు స్కోర్.. 112/5 సిక్వర్డ్ శివం దూబే(18) క్రీజులో ఉండడంతో వంత్ పేసర్లతో అటాక్ చేయించి ఫలితం రాబట్టాడు. గత రెండు మ్యాచ్లలో నాటోట్ గా సీఎస్సేను గెలిపించిన దూబేను ముకేశ్ ఔట్ చేసి ఢిల్లీని గెలుపు వాకిట నిలిపాడు. ఆఖర్లో జడేజా(21 నాటోట్), ధోనీ(37 నాటోట్)లు పోరాడినా ఓటమి తప్పించలేకపోయారు. ఆఖరి ఓవర్లో 41 రన్స్ అవసరం కాగా.. మొదటి బంతికి ధోనీ బౌండరీ బాదాడు. ఆ తర్వాత సిక్వర్డ్, ఆఖరి బంతికి సిక్వర్డ్.. 20 రన్స్ వచ్చాయంతే.

ఒక్క బంతి వేయకుండానే.. ఐపీఎల్ కు హసరంగ దూరం

ఐపీఎల్ ప్రాంచైజీ సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ కు షాకింగ్ న్యూస్. స్టార్ స్పిన్నర్ వనిందు హసరంగ రాకకోసం ఎదురుచూస్తున్న కోట్లాది మంది అరెంజ్ అభిమానులకు నిరాశే మిగిలింది. అతడు మెగా టోర్నీ మైఖానికీ దూరం కానున్నాడు. బంగాలీలో పర్యటనలో గాయపడిన ఈ మిస్టరీ స్పిన్నర్ ఇంకా కోలుకోలేదు. దాంతో, అతడు ఐపీఎల్ 17వ సీజన్ కు అందుబాటులో ఉండడని ఆదివారం శ్రీలంక క్రికెట్ బోర్డు తెలిపింది. 'ఐపీఎల్ టోర్నీలో హసరంగా ఆడడం లేదు. అతడు త్వరలోనే కాబట్టి మిడిమ నిపుణుల(మోడియాట్రిస్ట్)ను కలిసి చికిత్స చేయించుకోనున్నాడు. అనంతరం కొన్నిరోజులు



పునరావాసంలో ఉంటాడు' అని శ్రీలంక క్రికెట్ సీఈఓ అప్పే డిసిల్వా వెల్లడించాడు. మెరుగైన వైద్య కోసం త్వరలోనే హసరంగా దుబాయ్ కు వెళ్లనున్నాడు.

అస్త్రం అవుతాడనుకుంటే..

ఐపీఎల్ 16వ సీజన్లో హసరంగ అదరగొట్టాడు. రాయల్

చాలెంజర్స్ బెంగళూరు తరపున ఆడిన అతడు ఏకంగా 26 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అయితే.. మినీ వేలానికి ముందు ఆశ్చర్యంగా ఆర్పిబీ హసరంగను పదిలేసింది. దాంతో, దుబాయ్లో జరిగిన వేలంలో హైదరాబాద్ రూ.1.5 కోట్లకు అతడిని కొన్నది. పదిహేడో సీజన్లో హసరంగ తమ ప్రధాన అస్త్రం అవుతాడని హైదరాబాద్ మేనేజ్ మెంట్ ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకుంది. అయితే.. గాయం కారణంగా అతడు టోర్నీ నుంచి వైదొలగడంతో స్పెషలిస్ట్ స్పిన్నర్ లోటుతోనే కమిన్స్ సేన అన్ని మ్యాచ్ లు ఆడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. హసరంగా స్థానంలో ఎవరిని తీసుకుంటారు? అనేది ఆరెంజ్ ఆర్మీ ఇంకా వెల్లడించలేదు.



అందానికే అందానివే..
చీరకట్టలో
రాశీఖన్నాసోయగాలు

తెలుగు, తమిళం, హిందీ ప్రేక్షకులకు పెద్దగా ఇంట్రడక్షన్ అవసరం లేని పేరు రాశీఖన్నా. ఈ ముద్దుగుమ్మ ఆయా భాషల్లో స్టార్ హీరోలతో కలిసి నటిస్తూ.. వన్ ఆఫ్ ది లీడింగ్ లేడీగా మారిపోయింది. రాశీఖన్నా సుందర్ సి స్వీయదర్శకత్వంలో వస్తున్న అరణ్యం 4 లో వన్ ఆఫ్ ది ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ మూవీ ట్రైలర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ లో తమన్నాతో కలిసి సందడి చేసింది రాశీఖన్నా. చీరకట్టలో మెరిసిపోతూ ఈవెంట్ కే ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది స్టైల్ లెస్ టాప్ లో అందాలను అరబోస్తూ.. మరోవైపు నడుం ఒంపులతో కుర్రకారును ఫిదా చేస్తుంది. చీరకట్టలో హెయిలు పోతూ తెమెరాకు స్టెన్సింగ్ ఫోజులిచ్చింది. ఈ ఫోటోలు, వీడియోలు నెట్టింట హాట్ చల్ చేస్తున్నాయి. అరణ్యం ప్రాంచైజీ లో వస్తోన్న ఈ మూవీలో తమన్నా, రాశీఖన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. మేకర్స్ ఇప్పటికే అరణ్యం 4 ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను లాంఛ్ చేయగా.. తల్లి తన కుమారుడు, కూతురును ఓ ఇంట్లోకి తీసుకెళ్తున్న లుక్ సీనిమాపై క్యూరియాసిటీతోపాటు అంచనాల అమాంతం పెంచుతోంది. రీసెంట్ గా విడుదల చేసిన మరో లుక్ తో.. కొందరంటారు ఈ ఖరీదైన విల్లా చలిగా ఉంటుందని, ఈ భవంతి చాలా చల్లగా ఉంటుందని మరికొందరు చెబుతారు. ఈ ఏప్రిల్ లో అరణ్యం 4 వేసవికి చక్కటి నవ్వుతోపాటు చల్లదనాన్ని, ఫ్రీలను అందించేందుకు వస్తోంది కావున మీరంతా సిద్ధంగా ఉన్నారా? అంటూ ట్విట్ చేశారు మేకర్స్. ఫోటో ప్రేమ్ లో సుందర్ సి, కోవై సరళ, యోగి బాబు కనిపిస్తుండగా.. మరోవైపు తమన్నా, రాశీ ఖన్నా, ఓ విల్లా, దాని ముందు కారును చూడొచ్చు. అరణ్యం 4 చిత్రంలో కోవై సరళ, యోగిబాబు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. హిప్ హాప్ తమిళూ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టును సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి. ఈ మూవీ విడుదల తేదీ పై క్లారిటీ క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది.

మనసు
అనేది కోతి అని
ఊరకే అనరు
కదా..

అంటున్నది అందాలభాష మృణాలోరాకూర్. ఇటీవల తన వ్యక్తిగత విషయాల గురించి ఇన్ స్టాలోని అభిమానులతో చిట్ చాట్ నిర్వహించింది మృణా. 'సెలబ్రిటీగా ఉండటం నిజంగానే అద్భుతం. ఈ ప్రపంచం నిన్ను గుర్తు పడుతుందంటే నువ్వు సాధించినట్టే కదా, అలాగే నీ మాటకు సమాజంలో విలువ ఉంటుంది. సమాజాన్ని మార్చే బలం నీకుంటుంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది మృణాలోరాకూర్. మరి సెలబ్రిటీగా ఉండటం పల్ల నష్టాలు? అనడిగితే- 'కుటుంబం అక్కరలేం. ఎక్కువకాలం గడవలేం. ఒక్కోసారి ముఖ్యమైన పరిస్థితుల్లో ఫ్యామిలీకి దూరంగా బతకాల్సివుంది. అసలు ఈ బాధలన్నీ ఎందుకు? చక్కగా ఇరవైలోనే పెళ్లాడేసి, ఇద్దరు పిల్లల్ని కనేసి, భర్తతో కలిసి చక్కగా వారానికోసారి రెస్టారెంట్ కి వెళ్లేసి, హాయిగా లీవ్ ను, జీవితాన్ని సరదాగా గడిపేయొచ్చుకదా.. అని అప్పుడప్పుడు నాకూ అనిపిస్తుంటుంది. మనసు అనేది కోతి అని ఊరకే అనరుకదా..' అంటూ అందంగా నవ్వేసింది మృణాలోరాకూర్.



ఆ సినిమాలో పాత్ర కోసమే
గ్లామర్ గా కనిపించానే తప్ప
ఆ ఇమేజ్ కోసం కాదు

'టిల్లు స్టో' తో అందరినీ ఆకట్టుకున్న నటి అనుపమ పరమేశ్వరన్. ఒద్దికగా ఉండే ఈ చిన్నది.. ఒక్కసారిగా కెరటంలా ఎగిసినవంటంతో అభిమానులు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇదే విషయమై అనుపమను అడిగితే.. లిల్లి పాత్ర తనకెంతో సచ్చిందని చెప్పుకొచ్చింది. 'నా తొలి సినిమా 'ప్రేమమ్'. అప్పుడు నా వయసు 19 ఏండ్లు. నా కెరీర్ ప్రారంభమై పదేండ్లు పుట్టింది. మూడేండ్లుగా ప్రయోగాత్మక పాత్రలను ఎంపిక చేసుకుంటున్నా. ఆ టైమ్ లో నా దగ్గరికి 'టిల్లు స్టో' కథ వచ్చింది. చాలా సచ్చింది. ఆ సినిమాలోని లిల్లి పాత్రను పదులుకోకూడదని డిస్టెండ్ అయ్యి. నా కెరీర్ లో ఈ పాత్ర ప్రత్యేకం. ఇంతకుముందు అన్ని సినిమాల్లో ఒకేలాంటి పాత్రల్లో నటించడంతో బోర్ ఫీలయ్యా! లిల్లి పాత్ర గ్లామర్ తోపాటు పెర్ఫామెన్స్ కు స్కోప్ ఉన్నది. పాత్ర కోసం గ్లామర్ గా కనిపించానే తప్ప హీరోయిన్ ఇమేజ్ కోసం కాదు.. అయినా అందంగా కనిపించడం మంచిదే కదా!.. అంటూ నవ్వుతూ చెప్పింది గ్లామర్ స్టేర్ గర్ల్!!



అనన్య నాగళ్ల హీరోర్ డ్రామా
తంత్రి
ఓటీటీలో ఇంప్రెస్ చేసినా..?

అనన్య నాగళ్ల నటించిన హీరోర్ డ్రామా . మార్చి 15న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది.. శ్రీనివాస్ గోపిరెడ్డి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో ధనుష్ రఘుమూర్తి, బెంబర్ల చంటి, మీసాల లక్ష్మణ్, కుమారిని, మనోజ్ ముత్యం ఇతర నటీనటులు ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించారు. రీసెంట్ గా రిలీజైన ఈ చిత్రం మరోసారి వార్తల్లో నిలిచింది. అదేంటంటే ఢియోటర్ లో సినిమా చూడని వారి కోసం కొత్త అవెంటేజ్ వచ్చింది. తంత్రి పాపల్లో తెలుగు ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం ఆహ్లాదకరం ఏప్రిల్ 5 న ప్రీమియర్ కానుంది. ఢియోటర్ లో అంతగా ఆకట్టుకోకపోయినా.. ఈ చిత్రం ఓటీటీలో ఎప్పుడొస్తుందా అని ఎదురుచూస్తున్న మూవీ లవర్స్ కు మార్తం ఇది గుడ్ న్యూస్ అనే చెప్పాలి. ఫస్ట్ కాపీ చూపిన అండే బీ ది వే ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ ను సంయుక్తంగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రానికి ఆర్.ఆర్ ధృవ సంగీతం అందించాడు. మరి అనన్య నాగళ్లకు ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాంలో ఎలాంటి స్పందన వస్తుందనేది చూడాలి.

తెలంగాణ
యాసలో జెమ్
అనిపించుకున్న సాయి
పల్లవి

'బలిసందారా.. బొక్కలిరగ్గొద్దా నకరాలా..!' అని తన తొలి తెలుగు సినిమాలోనే కుర్రకారు గుండెల్లో రొదీపిల్లగా నిలిచిపోయింది సాయిపల్లవి. 'ఫిదా'లో అచ్చ తెలంగాణ యాసలో సాయిపల్లవి చెప్పిన మూస్ డైలాగులు సూపర్ హిట్ అయ్యాయి. ఆ సినిమాలో భానుమతి పాత్ర కోసం ఈ భాష పడ్డ కష్టాలు అన్నీ ఇన్నీ కావు. ఎడ్లబంది తోలడం, బురద పొలంలో ట్రాక్టర్ నడపడం అలవాటగా చేయడం ద్వారా బెను, భాను ఖతర్నాక్ పిల్ల.. ఒక్కటే పీస్ అనిపించుకుంది! తమిళనాడులో పుట్టినప్పటికీ తెలుగుమ్యాయి కన్నా స్పష్టంగా మన భాష మాట్లాడుతుంది. మొదటి చిత్రంలో చక్కా తెలంగాణ పల్లెటూరి పిల్లగా మెప్పించిన ఈ తమిళ సోయగం.. ఈసారి ఉత్తరాంధ్ర యాసలో డైలాగ్స్ చెప్పేందుకు సిద్ధమవుతున్నది. నాగవైతన్య సరసన 'తండేలో' చిత్రంలో నటిస్తున్న ఆమె ఆ పాత్ర కోసం సిక్కోలు యాసలో శిక్షణ తీసుకుంటున్నట్టటం. ఆమెకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు చిత్ర దర్శకుడు చందు మొండేటి ప్రత్యేకంగా ఉత్తరాంధ్ర మాండలిక నిపుణుడిని నియమించాడని టాక్. తెలంగాణ యాసలో జెమ్ అనిపించుకున్న సాయి పల్లవి ఇప్పుడు ఉత్తరాంధ్ర స్టాంగ్ లో ఎలా మెప్పిస్తుందో చూడాలి

